

Здравствуйте дорогие наши родители!

Немного о нашей жизни. Наша группа приняла активное участие в конкурсе «Я горожанин». Мы заняли первое и второе место, а также получили грамоты за участие.



Огромное спасибо, всем, кто принял участие в конкурсе. К празднику «День Матери» прошел видео конкурс «Сладкие орешки», мы тоже принимали активное участие и заняли третье место. Вот так мы поздравляли наших мам.



Такие книжки малышки у нас получились к итоговому мероприятию по теме недели «Домашние животные»



В свободное время мы много играем, рисуем, гуляем.





До новых встреч!